

借伪证据骗取劳动仲裁申请法院执行

5名“打工人”和公司一同被罚

通讯员 吕奕婷

本报讯 被拖欠工资后向法院申请强制执行,本是“打工人”维权的合法途径。但是,有人却在工资条上动起了歪心思。近日,嵊州市人民法院办理一起虚假仲裁案,涉案公司和员工均被处以罚款。

浙江某机床有限公司为一系列执行案件的被执行人,尚有巨额债务未予清偿。2021年12月,嵊州法院拟对机床公司的一处不动产拍卖时,商某等5人以《劳动合同书》《浙江某机床有限公司建设“XX企业园”拖欠商某等5位员工工资清单》为主要证据,向仲裁机构申请劳动仲裁,要求机床公司支付拖欠的工资。

今年1月,商某等5人与机床公司达成调解协议,仲裁机构作出仲裁调解书,确定机床公司需支付商某等5人工工资款364.5万元。

3月,商某等5人依据仲裁调解书向嵊州法院申请强制执行。期间,执行干警审查材料、了解案情后发现,本案疑点重重。

卷宗显示,该案员工最长被拖欠工资时间为41个月。执行干警认为,作为一名劳动者,在被长时间拖欠工资的情况下,迟迟未维护自身权益的举动不合常理。且工

资款拖欠金额较大,员工恰巧在公司不动产拍卖变价款分配前向法院申请执行,较为可疑。另外,执行干警还注意到,《劳动合同书》存在倒签嫌疑,内容真实性有待商榷。

法院于是主动邀请检察启动联合调查,对案件开展虚假诉讼甄别筛查。经调查确认,商某等人和机床公司在劳动仲裁调解过程中,均隐瞒倒签《劳动合同书》的事实,虽然倒签日期本身并不影响合同效力,但倒签内容与双方口头约定不符,将附条件工资伪造成固定工资,变相虚增工资金额。同时,出示的《工资清单》系商某制作,记载的“工作期间”“欠工资月数”均为商某等5人单方确定,无其他任何证据证明工作起止时间,且综合相关银行交易记录足以认定商某等人已领取部分工资。

至此,拖欠工资款背后的“猫腻”被层层揭开——因工资款在执行程序中可以优先普通债权清偿,为多拿拍卖款,商某等5人通过倒签合同、虚增工资金额的方式申请劳动仲裁。

查明真相后,检察机关向仲裁机构发送检察建议,建议撤销相关仲裁调解书,后仲裁调解书被撤销。因执行依据已被撤销,嵊州法院对执行案件终结执行。同时,对虚假诉讼行为人机床公司和商某等5人处以3000—50000元不等的罚款。

助企服务

近日,衢州市公安局衢江分局廿里派出所“铁军护航·警助共富”服务小分队,走进工业园区开展“助企服务日”活动。

通讯员 余微微



喝酒开车,会误事

当着警车的面,找起别人的“茬”

通讯员 吴庆

本报讯 十字路口,肇事男子摇摇晃晃从轿车里走下,当着特警车的面,想找被撞者的茬。近日,这名男子因涉嫌危险驾驶罪被采取刑事强制措施。

当天傍晚,衢州柯城公安分局巡特警大队正例行巡逻,当警车行驶至市区荷五路某十字路口左转待行时,只听“砰”一声,一辆白色现代小轿车追尾前方正在等红灯的五菱宏光小轿车。

肇事司机吴某摇摇晃晃从车上走下,踱步到被撞车

辆旁,并拉开车门意图找茬。巡特警大队巡逻队员立马停靠警车,下车控制吴某。

一靠近司机,特警队员们闻到一股浓烈酒气。经交警检测,吴某血液酒精含量190mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

经了解,肇事司机吴某当晚和朋友在饭店小酌,吴某感觉自己很“清醒”,便准备开车回家。

吴某驾车至事发路口时,发现一旁左转待行的警车,以为是奔着自己酒驾来的。紧张之下,吴某脚踩油门,想快点逃,根本没注意到前方等红灯的小轿车,才发生追尾一幕。

朋友一句“戏言”,不想却成了真

本报记者 王梓 通讯员 傅凯赟

本报讯 “他们之前说我酒品不行,劝我少喝,我听……”朋友对他说的话,他全当耳边风,没想到一语成谶。近日,在审讯室内,酒醒后的吴某悔恨不已。

此前,杭州市萧山区新塘派出所接到一出租车司机报警,称有醉酒乘客睡在车上不肯离开。警方立即赶到现场,只见一名男子横瘫在后座,浑身酒气。

“先生? 你到家了,该下车了!”经过一番呼唤,男子

睁开双眼后,骂骂咧咧准备离开。

看着眼前一步三晃的醉汉,辅警怕他有危险,想劝他先醒酒,不料男子径直冲到辅警面前,当头一拳。

面对突如其来的“醉拳”,辅警躲闪不及,眼眶顿时泛起乌青。此后,警方将男子控制并带回派出所调查。

经查,打人男子姓吴,事发前曾与朋友喝酒聚会。知道吴某平时“酒品不好”,朋友曾提出送他回家,却被他一口拒绝。

目前,吴某因阻碍执行职务已被行政拘留。

浙江省浙商资产管理有限公司与浦江千弘针织有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理有限公司与浦江千弘针织有限公司2022年8月25日签订的编号为【JX3-BW4QHZZ-ZZ2206】的《债权转让协议》,浙江省浙商资产管理有限公司已将依法享有的对下列债务人、担保人和其他偿付义务人的债权,担保权利及全部其他权益依法转让给浦江千弘针织有限公司,浙江省浙商资产管理有限公司与浦江千弘针织有限公司联合公告通知各债务人及担保

人以及其他偿付义务人。

请公告清单所列债务人、担保人及其他偿付义务人或债务人、担保人及其他偿付义务人的承继人,从公告之日起向浦江千弘针织有限公司履行还款义务(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、分立、合并、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体为承担还款责任)。

特此公告。

浙江省浙商资产管理有限公司
浦江千弘针织有限公司
2022年9月6日
单位:元 币种:人民币 基准日:2022年8月25日

序号	主债务人名称	担保人名称	抵(质)押物	基准日本金余额	基准日利息余额(含罚息、复息)	基准日本息合计	代垫费用	备注
1	浙江浦江超豪杰彩印包装有限公司	潘祖义、张芬芳、郑晓勇、郑晓红	浦江县新兴针织厂名下的浦江县黄宅镇钟村的房地产,吕儒吉名下浦江县中山花园25幢1单元501室的房产	27451962.67	3397301.89	30849264.56	0.00	
累计				27451962.67	3397301.89	30849264.56	0.00	

轿车1年不到出险12次 是哪里出了问题?

通讯员 刘纪明 张菲

本报讯 近日,诸暨市公安局交警大队一举摧毁周某某等人伙同多家汽修厂合谋伪造交通事故骗取保险赔偿的犯罪团伙,追回保险理赔金10余万元。

今年5月底,诸暨交警接到绍兴平安产险和人保财险诸暨支公司反映,称有一辆宝马5系轿车自2021年以来,在2家保险公司出险多达12起,且涉及保险理赔金额34万元,疑似骗保。

交警大队很快发现以诸暨人周某某为主,联合杭州、诸暨多家汽修厂合谋、故意伪造交通事故骗取保险理赔的犯罪团伙。此后,警方一举抓获6名犯罪嫌疑人。

据审讯,周某某交代,自己与几名相熟的汽修厂老板合谋,用自己名下的宝马5系轿车,故意制造交通事故,故骗取保险赔偿金,汽修厂给他返利10%—20%。

2021年7月20日,周某某给好友周某南1000元好处费,让他开着上述宝马5系轿车,制造一场交通事故。周某南于是开车前往诸暨次坞高速出口,伺机撞上一辆行驶中的大货车,车子被拖车修理后获得理赔。事后汽修厂老板给周某某3500元返利。

2022年2月10日,周某某再次让周某南去撞车,这次周某南开着本人的尼桑轿车,在姚江镇一路段撞上周某某开的宝马5系,结果开车过猛,造成三车追尾的交通事故,获得理赔后,汽修厂老板又给了4500元返利。

今年4月,当周某某再次谋划时,周某南表示做这事太危险,不干了。于是周某某叫上了另一个朋友王某作案,通过相同手段骗保。

“接保险公司报警后,我们第一时间组成专案组,并与经侦大队、暨南派出所联动,针对交管领域的诈骗案定性定罪存在的难点问题展开研讨;同时邀请保险公司参与,形成办案合力。”事故处理中队指导员骆钱江介绍。

目前,警方对周某某等6名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施,其中逮捕1人、取保候审5人。

“工商部门”来了一通电话 他没守牢“钱袋子”

见习记者 杨云寒 通讯员 王聪

本报讯 企业年审要缴一笔费用,桐庐商户徐先生日前接到一个电话,他信以为真,不想陷入骗局。

当天,徐先生接到自称是“工商部门工作人员”的电话,对方告知,徐先生名下的商户年审时未申报年度报告,“如果不申报,你名下的商户将被列入异常经营名单,你作为法定代表人,也会被列入失信名单……”

徐先生一听慌了,立即按照对方要求,关注了一个微信公众号,还填写了企业资料。提交时,被告知需要缴纳297元费用。徐先生没多想,匆匆缴了费。后来,他通过查询得知,申报年度报告根本不需要缴纳任何费用,于是他向桐庐县市场监督管理局投诉。

无独有偶。该局接到了多名个体经营户的类似投诉,于是将线索移交县公安局。

警方随即成立专案组,经过半月的深入研判,锁定以张某某为首的涉及杭州多地及其他省市实施诈骗的犯罪团伙。近日,桐庐警方赶赴山东潍坊,抓获涉诈骗嫌疑人18名,目前其中15人已被采取刑事强制措施。

经查,截至今年8月底,该团伙诈骗379人,其中60余人为桐庐籍个体户,涉案金额11万余元,不少人直到警方上门才知道被骗。

警方提醒,市场监管部门并未与任何机构合作开展年报逾期的催报补报工作,也不会通过电话、短信等方式,威吓诱骗索要经营户个人信息等。